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VABILO NA ZBOROVSKI BUM 2017 
13. 6. 2017, OB 17.00 URI, STADION LJUDSKI VRT MARIBOR 

 

Spoštovani! 

Zborovski BUM je dogodek, namenjen množičnemu petju otrok večglasnih šolskih 
pevskih zborov ter druženju otrok z istim interesom – ljubeznijo do petja, ljubeznijo 
do glasbe. 

Dogodek Zborovski BUM je nastal pod okriljem Zavoda RS za šolstvo in strokovnim 
vodenjem dr. Inge Breznik, s ciljem po dvigu kakovosti dela na področju 
večglasnega šolskega mladinskega zborovskega petja ter z namenom iskanja novih 
načinov motivacije otrok za zborovsko petje. Kulturni dogodek Zborovski BUM z 
množičnim zborovskim petjem osnovnošolskih otrok je zaključna, javno vidna faza 
celoletnega procesa pevske vzgoje v večglasnih šolskih mladinskih pevskih zborih in 
priprave otrok na javno izvedbo pevskega repertoarja v okviru dogodka Zborovski 
BUM. Dogodek se tradicionalno odvija na dve leti, s prizoriščem v Mariboru. 
 
Mesto Maribor bo že četrtič v zadnjih šestih letih gostilo množico mladih pevcev v 
okviru kulturno-umetniškega dogodka Zborovski BUM 2017. 
Ob spremljavi Simfoničnega orkestra SNG Maribor pod taktirko dirigenta Simona 
Krečiča bo pelo okoli 5.500 pevcev mladinskih šolskih pevskih zborov iz 180-ih 
slovenskih osnovnih šol ter priznani operni pevci opernega ansambla SNG 
Maribor: sopranistka Andreja Zakonjšek Krt, altistka Irena Petkova, 
tenorist Martin Sušnik in baritonist Jaki Jurgec. 
 
Častni pokrovitelj Zborovskega BUMA je predsednik Republike Slovenije Borut 
Pahor. 
Letošnji repertoar bo temeljil na operni tematiki tujih in domačih skladateljev. 

Dogodek bodo gledalci in poslušalci lahko v živo spremljali brezplačno, na tribunah 
stadiona Ljudski vrt v Mariboru ali preko 1. programa Radia Slovenija, Radia Maribor 
in Radia Koper, saj bo vzpostavljen neposreden prenos v živo. Prireditev bo 
snemala RTV SLO ter ga predvajala na 1. programu televizije Slovenije, in sicer na 
državni praznik, 25. 6. 2017. 

 
MENTOR: Aleksander Šijanec 

  
 
 
 

 
 
 
 

 


